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UVOD
Udruga žena Vukovar je neprofitna feministička, nevladina, i nestranačka
organizacija civilnog društva, registrirana 1998. godine, koja svojim djelovanjem na
području Vukovarsko-srijemske županije sudjeluje u procesima izgradnje i razvoja
demokratskog društva s ciljem promicanja načela ravnopravnosti, nenasilja,
transparentnosti i društveno odgovornog djelovanja i ponašanja svih sudionika/ca
društvenih procesa na polju zaštite ljudskih prava, društvenog razvoja i razvoja
civilnog društva.
Razvoju lokalne zajednice pridonosimo svojim aktivnostima na izgradnji, zaštiti i
promicanju ljudskih prava, jednakosti i ravnopravnosti, razvoju volonterstva, borbi
protiv nasilja i diskriminacije, prava nacionalnih manjina, starijih i nemoćnih,
socijalnim uslugama, poticanju i razvoju socijalnog poduzetništva, cjeloživotnog
učenja i održivom razvoju.
Rad Udruge je omogućen kroz podršku naših donatora, članova i članica, volontera,
ustanova i udruga na području Vukovarsko-srijemske županije kao i diljem RH. Od
srca svima zahvaljujemo na dosadašnjem povjerenju a nadamo se da ćemo i dalje,
zajedničkim snagama, razvijati programe.

Uz praćenje svojih strateških ciljeva, operativnog plana i izvrešenje niza aktivnosti
poput radionica, seminara, okruglih stolova, obilježavanja važnih datuma, pružanjem
pomoći podrške, provođenjem pravnog i psihološkog savjetovanja, istraživanja;
Udruga sukladno provodi svoji viziju i misiju već devetnaestu godinu i to kao jedina
organizacija civilnog društva na području Vukovarsko srijemske županije koja pruža
kontinuirano savjetodavnu pomoć i educira se na području zaštite žena žrtava
obiteljskog nasilja te ostalim ososbama u nepovoljnom položaju.

Svoje djelovanje udruga temelji na osluškivanju stvarnih potreba korisnika i ostalih
organizacija u zajednici, a organiziranjem i provođenjem aktivnosti utječe na
informiranje, educiranje i osnaživanje marginaliziranih skupina društva. Da bi
djelovanje bilo efikasnije, a sadržaji što kvalitetniji nastoji se putem suradnje
organizacija civilnog društva s ostalim lokalnim dionicima u zajednici odgovoriti na
stvarne potrebe i rješavati probleme.

Ispunjenje zadanih ciljeva i provedbu planiranih aktivnosti provode zaposlenice
Udruge, vanjski stručni suradnici, partneri, volonteri kao i suradničke organizacije
civilnog drušva koje su svojom podrškom radu naše udruge pridonijele realiziranju
planiranih programa i aktivnosti.

PODRUČJE DJELOVANJA

o  Organiziranje, sudjelovanje i provedba aktivnosti  koje potiču primjenu ili
poboljšanje zakona koji  se odnose na promicanje ravnopravnosti  spolova,
suzbijanje nasilja nad ženama, javne nabave i korupcije;

o  Unaprijediti i razviti   postojeće modele u pružanju pomoći u  institucionalnom i
izvaninstitucionalnom radu na suzbijanju nasilja nad ženama u Vukovarsko-
srijemskoj županiji;
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o  Poboljšanje kvalitete življenja osoba treće dobi kroz razvijanje modela pružanja
izvaninstitucionalne potpore i osmišljavanje slobodnog vremena osoba treće dobi;

o  Povećati pristup žena na tržište rada kroz stručno osposobljavanje, razvoj
osobnih i socijalnih vještina, samopouzdanja i samopoštovanja i  razvijanje
modela socijalnog poduzetništva;

o  Organiziranje i provedba aktivnosti u području pružanja psihosocijalne pomoći,
pravne pomoći  te ostalih vrsta pomoći koje su usmjerene prema socijalno
ugroženim osobama;

o  Organiziranje, sudjelovanje i provođenje edukacije kroz radionice, seminare,
konferencije i druge oblike o ukupnom djelovanju nevladinih organizacija, mjesne i
lokalne uprave i samouprave;

o Organiziranje izdavačke djelatnosti udruge koja se bavi promidžbom aktivnosti
udruge, publiciranjem edukativnog materijala za potrebe provedbe edukacijskih
programa udruge, marketingom izdavačke djelatnosti, te izdavanjem publikacija i
drugih oblika koji promiču utvrđene vrijednosti Udruge.

o  Poticati i organizirati stručnu suradnju sa srodnim nevladinim organizacijama i
drugim pravnim subjektima koji se bave sličnom djelatnošću;

o  Organiziranje, sudjelovanje i provedba javnih događaja koji ukazuju na posljedice
kršenja ljudskih prava;

1.STANDARDI KVALITETE

Udruga je krajem 2008. godine započela s primjenom SOKNO (Sustav osiguranja
kvalitete za neprofitne organizacije) koji se temelji na samoprocjeni organizacije i
kontinuiranom praćenju kvalitete na 12 različitih područja. SOKNO je izrađen
prema
priručniku POASSO (PracticalQualityAssuranceSystem for SmalIOrganisations)
CharityEvaluationServices iz Velike Britanije.
U sklopu rada na podizanju ukupne kvalitete rada Udruge, dopunjena je postojeća
dokumentacija normativno/pravnih dokumenata, a to su: Statut, Pravilnik o radu,
Pravilnik o nediskriminaciji, Pravilnik o procedurama postupanja, Pravilnik o
protupožarnoj zaštiti,  Upute o financijskom poslovanju i upravljanju gotovim
novcem,
Odluka o visini blagajničkog maksimuma, Odluka o uvjetima korištenja privatnih
vozila u službene svrhe, Odluka o isplati putnih troškova, Odluka o osnivanju
kluba,
Evidencije radnog vremena, Model evaluacije zaposlenika.

2.STRUČNI KADAR

U 2016. godini stručni kadar Udruge čine 5 zaposlenica:
>Koordinatorica
>Administrativna asistentica, sada zamjenica kooridinatorice
>Administrativna asistentica
>Voditeljica financija
>Financijska asistentica, zaposlena na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja
radnog odnosa preko mjere Hrvatskog zavoda za zapošljavanje
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3.SAŽETAK RADA

Udruga žena Vukovar je tijekom dugog niza godina sustavno radila na ulaganju u
ljudske resurse da bi okupila tim ljudi koji su zajednički doprinijeli ostvarenju rezultata
koje ćemo prikazati u ovome izvještaju. Važno nam je zahvaliti svim donatorima koji
su nam s povjerenjem ustupili financijska sredtva kako bismo ih namjenski iskoristili i
u skladfu s našim dosasdšnjjm djelovanjem. Veliko hvala i našim volonterima koji su
olučili svoje slobodno vrijeme iskoristiti kako bi doprinijeli zajedničkom ostvarenju cilja
i u 2017. godini. Zaposlenice i sve ostale osobe koje su sudjelovale u radu i na
aktivnostima Udruge omogućile su pružanje kvalitetnije socijalne usluge te stvaranje i
poticanje pozitivnih promjena u području ljudskih prava zalažući se za toleranciju,
ravnopravnost, kulturu nenasilja te povezivanje i umrežavanje svih lokalnih dionika s
ciljem osnaživanja zajednice.

Udruga žena Vukovar je tijekom 2017. godine provodila pravno i psihološko
savjetovanje te pomoć i podršku za sve žrtve nasilja, a naročito za žene žrtve nasilja
čija je zaštita prioritet djelovanja Udruge već 19 godina zaredom. Prvi kvartal 2017.
godine obilježile su završne aktivnosti uspješno provedenog trogodišnjeg programa
Podrška ženama u nepovoljnom društvenom položaju" kojeg je financiralo
Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. U drugoj polovici
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> 5 vanjskih suradnika (voditeljica Kluba, voditeljica informatičkih radionica,
voditeljica vježbi (fizioterapeutkinja), voditeljica grupnih psihoterapija, web dizajner

Dvije djelatnice udruge su predstavnice u županijskim i gradskim tijelima:
Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Vukovarsko srijemske županije - Jelena Milić
Povjerenstvo za ravnopravnost spolova grada Vukovara-Mirjana Mizdrak Mišanović

URED I KONTAKTI:

Udruga žena Vukovar

Adresa: Brune BUšića 74., 32010 Vukovar

Telefon: 032 424 880

Fax:032 421 191

VVeb adresa: http://udzvu.org/

E-mail: udruga-zena-vukovar@vk.t-com.hr

Facebook: https://www. facebook.com/

Predsjednica: Jasmina Šahović Žabka



Provedeni projekti, i programi u tijeku prate Strateške pravce Udruge i nihovi ciljevi
ostvaruju se kroz zadane mjere/aktivnosti koje doprinose ostvarenju rezultata.
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godine započeo je program "Seniori Vukovara" financiran od Ministarstva za
demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Drugi kvartal godine zabilježile su
završne aktivnosti programa "Zlatna dob" kojeg financira Ministarstvo za demografiju,
obitelj, mlade i socijalnu politiku. Kao rezultat ovog projekta tiskana je brošura "Prava
osoba treće životne dobi" koja na veoma jasan i jednostavan način može biti
podsjetnik koja su njihova prava u sustavu socijalne skrbi, te na što trebaju pripaziti
pri sklapanju dosmrtnih i doživotnih ugovora kako ne bi došlo do zlouporabe.
Sredinom godine započeo je nastavak trogodišnjeg programa "Osnaživanjem do
bolje integracije" kojeg financira Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu
politku. U partnerskoj suradnji provodio se projekt "lntegrity observer" financiran od
Europske unije, na kojem je naša udruga imala značajan doprinos u razvoju
partnerstva između organizacija civilnog društva i općina u povećanju
transparentnosti, integriteta i borbe protiv korupcije, izgradnji kapaciteta organizacija
civilnog društva za nadzor, procjenu i utjecaj na politike upravljanja javnim dobrima i
prirodnim resursima. U završnicu 2017. godine ušli smo sa odobrenim programom
"Zlatna dob II" financiranog od Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu
politiku, te započeli sa aktivnostima za ovaj program.

Sva događanja u organizaciji Udruge ove godine, kao i prethodnih, medijski su
popraćena s ciljem veće prepoznatljivosti rada i djelovanja Udruge. Suradnja s
medijima je bila uspješna jer su mediji popratili sva naša važna događanja i
oglašavali pozive korisnicima na radionice, predavanja koja smo održavali.

Tijekom godine na web stranici udruge objavljeno jepriopćenja o događajima
vezanim za rad Udruge kao i na fb stranici udruge.

4.PROJEKTI KROZ STRATEŠKE PRAVCE

Strateški pravci udruge za 2017-2019. godine.
1.Osnaživanje demokratskih institucija društva za aktivnije djelovanje u lokalnim
zajednicama
2.Prevencija institucionalizacije socijalno uključivanje, te unaprjeđenje kvalitete
života starijih osoba
3.Osnaživanje žena i drugih marginaliziranih skupina za poboljšanje njihove kvalitete
života te poboljšanje njihove pozicije na tržištu rada
4.Organizacijsko osnaživanje
5. Širenje usluga koje pružamo na ruralna područja
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5.PIROGRAMI I PROJEKTI UDRUGE U 2017. GODINI
1.Podrška ženama u nepovoljnom društvenom položaju

Trajanje projekta: 1.6.2014-31.5.2017.
Donatori: Ministarstvo socijalne politike i mladih Vlade Republike Hrvatske
Vrijednost projekta: 495.000,00kn
Nositelj projekta: Udruga žena Vukovar
Partneri: Hrvatski zavod za zapošljavanje Vukovar i Centar za socijalnu skrb
Vukovar
1. Ciljevi projekta/programa:
Opći cilj projekta je unaprijediti i poboljšati kvalitetu života te poticati socijalno
uključivanje marginaliziranih skupina.
Specifični ciljevi programa su:
1.Povećati integraciju žena žrtava obiteljskog nasilja, i dugotrajno nezaposlenih
korisnica socijalne pomoći, stvaranjem funkcionalnog i učinkovitog međusektorskog
pristupa koji će kroz suradnju između javnog i nevladinog sektora
pružati psihološku i socijalnu pomoć, kao i osposobljavanje koje će omogućiti
povećanje njihove motivacije za sudjelovanje na tržištu rada.
2.Omogućiti socijalizaciju osoba treće dobi u adekvatno opremljenom i
organiziranom prostoru, te smanjiti osjećaj izoliranosti, a povećati osjećaj
svrsishodnosti, sigurnosti i uključenosti korisnika kroz organiziranje i poticanje
osoba treće dobi na pružanje međusobne potpore kroz uključivanje u
aktivnosti koje pružaju različite vidove pomoći i skrbi.
3.Izgradnja kapaciteta Udruge žena Vukovar kroz edukacije za povećanje
znanja, vještina i sposobnosti djelatnica za upravljanje projektima i za
unapređenje kvalitete socijalnih usluga koje Udruga pruža.

2. Podrška starijim osobama u unapređenju kvalitete življenja

Trajanje projekta: srpanj 2016. - veljača 2017. godine ( projekt je trebao početi u
travnju 2016. ali je odgođen zbog radova na obnovi Udruge zbog požara).
Donatori: Ministarstvo socijalne politike i mladih Vlade Republike Hrvatske
Vrijednost projekta: 50.000,00kn
Nositelj projekta: Udruga žena Vukovar
Parnteri: Europski dom Vukovar i Centar za socijalnu skrb Vukovar
1.Ciljevi projekta/programa:
Opći cilj projekta je uključivanje osoba starije životne dobi u život zajednice kroz
vaninstituciaonalnu organizaciju svakodnevnih aktivnosti.
Specifični ciljevi projekta su:
1.Omogućiti socijallizaciju starijih osoba organiziranjem njihovih dnevnih aktivnosti u
adekvatno opremljenom prostoru - smanjiti osjećaj izoliranosti a povećati osjećaj
svrsishodnosti, sigurnosti i uključenosti korisnika kroz uključivanje u organizirane
aktivnosti koje pružaju različite vidove pomoći i skrbi ( usvajanja znanja i vještina,
skrbi o zdravlju, kreativni rad te razmjenu informacija i druženje).
2.Poticanje starijih osoba na pružanje međusobne potpore, te mogućnost
samoorganizacije za pružanje potpore drugim članovima zajednice.
3.Širenje novih oblika skrbi za starije osobe na područjima na kojima iste nisu
dostupne - provedbom pojedinih aktivnosti  u ruralnim područjima u kojima je
vaninstitucionalna skrb za starije osobe nedostatna.
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3. Zlatna dob

Trajanje projekta: studeni 2016. - kolovoza 2017.godine
Donatori: Ministarstvo demografije, obitelji, mladih i socijalne politike Republike
Hrvatske
Vrijednost projekta: 75.000,00kn
Nositelj projekta: Udruga žena Vukovar
Pamteri: Udruga za podršku žrtvama i svjedocima
1.Ciljevi projekta/programa:
Opći cilj projekta je povećanje kvalitete života starijih osoba putem informiranja o
njihovim pravima, osiguravanjem besplatnih  usluga za  ovu  populaciju,  te
uključivanjem istih u život zajednice.
Specifični ciljevi projekta su:
1.Osigurati pravovaljano informiranje osoba starije životne dobi o njihovim pravima,
te ugovorima vezanim uz dosmrtno i doživotno uzdržavanje
2.Omogućiti  socijalizaciju starijih osoba organiziranjem njihovih aktivnosti   u
adekvatno opremljenom prostoru - smanjiti osjećaj izoliranosti a povećati osjećaj
svrsishodnosti, sigurnosti i uključenosti korisnika kroz uključivanje u organizirane
aktivnosti koje pružaju različite vidive pomoći i skrbi ( usvajanja novih znanja i
vještina, skrbi o zdravlju, psihopotpora, druženje).
Poticanje  starijih  osoba  na  pružanje međusobne potpore,  te  mogućnost
samoorganizacije za pružanje potpore drugim članovima zajednice.

4.0snaživanjem do bolje integracije

Trajanje projekta: lipanj 2O17.-svibanj 2020. godine
Donatori: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
Vrijednost projekta: 480.000,OOkn
Nositelj projekta: Udruga žena Vukovar
Partneri: Hrvatski zavod za zapošljavanje PU Vukovar, Centar za socijalnu skrb
Vukovar
1.Ciljevi projekta/programa:
Opći cilj programa je razvoj alternativnih socijalnih usluga i širenje na područja na
kojima iste nisu dostupne, kroz osnaživanje socijalno osjetljivih skupina za bolju
integraciju u zajednicu te poboljšanje kvalitete njihova života.
Specifični ciljevi programa su:
1.Povećati integraciju žena žrtava obiteljskog nasilja, dugotrajno nezaposlenih žena i
korisnica socijalne pomoći, stvaranjem funkcionalnog i učinkovitog među-sektorskog
pristupa koji će kroz suradnju između dionika javnog i nevladinog sektora pružati
inovativne socijalne usluge te širenje ovih usluga u ruralna područja.
2.Omogućiti socijalizaciju osoba treće životne dobi u adekvatno opremljenom i
organiziranom prostoru,  smanjiti    osjećaj    izoliranosti,    a  povećati    osjećaj
svrsishodnosti, sigurnosti i uključenosti korisnika u život zajednice.
3.Poboljšati kapacitet pružatelja socijalnih usluga kroz edukacije za povećanje
znanja, vještina i sposobnosti te unapređenje kvalitete socijalnih usluga.

5.Seniori Vukovara

Trajanje projekta:svibanj 2O17.-veljača 2018. godine
Donatori: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
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6. EDUKACIJE

7.2.2017. godine dvije djelatnice sudjelovale su na edukativnoj radionici
„Crovvdfunding za neprofitne organizacije" koje su održali Kristins Lauš (agencija
Brodoto), Ivana Zanze (Roda -Roditelji u akciji), te Ivan Blažević (član tima projekta
Filantropija za ljudska prava i tajnik zaklade Solidarna) u prostorijama Volonterskog
centra Osijek.
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Vrijednost projekta: 60.000,OOkn
Partneri: udruga za podršku žrtvama i svjedocima
Ciljevi projekta/programa:
Opći cilj projekta je uključivanje osoba starije životne dobi u život zajednice kroz
izvaninstitucionalnu organizaciju svakodnevnih aktivnosti.
Specifični ciljevi programa su:
1.Omogućiti socijalizaciju starijih osoba organiziranjem njihovih dnevnih aktivnosti u
adekvatno opremljenom prostoru -smanjiti osjećaj izoliranosti a povećati osjećaj
svrsishodnosti, sigurnosti i uključenosti korisnika kroz uključivanje u organizirane
aktivnosti koje pružaju različite vidove pomoći i skrbi (usvajanja znanja i vještina,skrbi
o zdravlju, kreativni rad te razmjenu informacija i druženje).
2.Poticanje starijih  osoba na pružanje međusobne potpore,  te mogućnost
samoorganizacije za pružanje potpore drugim članovima zajednice.
3.Širenje novih oblika skrbi za starije osobe na područijima na kojima iste nisu
dostupne-provedbom pojedinih aktivnosti   u  ruralnim područjima u  kojima je
izvaninstitucionalna skrb za starije osobe nedostatna.

6.Zlatna dob II
Trajanje projekta: studeni 2017-listopad 2018. godine
Donatori: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
Vrijednost projekta 100.000,00kn
Partneri: Udruga za podršku žrtvama i svjedočim, Dom za starije i nemoćne osobe
Vukovar
Ciljevi projekta/programa:
Opći cilj projekta je povećanje kvalitete života starijih osoba putem informiranja o
njihovim pravima,  osiguravanjem besplatnih  usluga za  ovu  populaciju te
uključivanjem istih u život zajednice
Specifični ciljevi programa su:
1. Osigurati pravovaljano informiranje osoba starije životne dobi o njihovim pravima.
2.Omogućiti   socijalizaciju starijih osoba organiziranjem njihovih aktivnosti   u
adekvatno opremljenom prostoru - smanjiti osjećaj izoliranosti, a povećati osjećaj
svrsishodnosti, sigurnosti i uključenosti korisnika kroz uključivanje u organizirane
aktivnosti koje pružaju različite vidove pomoći i skrbi (usvajanja novih znanja i
vještina, skrbi o zdravlju, psiho potpora, druženje).
3.  Poticanje starijih osoba na pružanje međusobne potpore, te mogućnost
samoorganizacije za pružanje potpore drugim članovima zajednice.



10

7. KONFERENCIJE, JAVNE TRIBINE, JAVNE RASPRAVE, OKRUGLOVI
STOLOVI

22.2.2017. povodom obilježavanja Europskog dana zaštite žrtava kaznenih djela,
djelatnice Udruge sudjelovale su na razmjeni mišljenja i iskustava u Udruzi za
podršku žrtvama i svjedocima.

Godišnji izvještaj 2017.

9.2.2017. u prostorijama Udruge žena Vukovar, Biljana Gaća, diplomirana
politologinja sa dugogodišnjim iskustvom u javnim nastupima, održala je radionicu
Trening javnog nastupa i govora za djelatnice udruge.

17.2.2017. djelatnice Udruge žena Vukovar prisustvovale su seminaru „Uvođenje
rodno osvještene politike i kako je ostvariti" kojeg je proveo Ured za ravnopravnost
spolova u partnerstvu sa Institutom za zdravstvo i socjalnu skrb Finske a koji se
održao u hotelu Lav.

16. i 23.2.2017. djelatnice udruge su sudjelovale na seminaru Ekonomija sreće, dr.
se. Anita Freimann, koji je organizirao Europski dom Vukovar. Seminar se održao u
prostorijama Gradske knjižnice Vukovar.

6.3.2017. djelatnice su sudjelovale na edukaciji novih volontera pod nazivom „Pravni
praktični i psihološki aspekti pružanja podrške žrtvama i svjedocima". Edukaciju su
proveli djelatnici Udruge za podršku žrtvama i svejdocima/Referetni centar Vukovar i
Osijek, Miren Špek i Melita Bošnjak.

14. i 15.3.2017. dvije djelatnice Udruge žena Vukovar sudjelovale su na dvodnevnoj
edukaciji „Osmišljavanje i razrada projektnih ideja za potencijalne prijavitelje na ESF-
natječaje" Ureda za udruge Vlade RH koja se održavala u hotelu VValdinger.

11.4.2017. tri djelatnice udruge su sudjelovale na programu treninga za predstavnike
OCD-ova kojeg Documenta - centar za suočavanje s prošlošću iz Zagreba provodi u
sklopu projekta „Prava, podrška, zaštita i kompenzacija žrtava kaznenih djela"

3.-5.5.2017. dvije djelatnice su prošle edukaciju Volonterskog centra Vukovar pod
nazivom „Uvod u menadžment volontera" i „Vrednovanje volontera".

27. i 28.10.2017. dvije djelatnice sudjeluju na dvodnevnoj edukaciji novih volontera
Udruge za podršku žrtvama i svjedocima/Referentni centar Vukovar i Osijek pod
nazivom „Pravni praktični i psihološki aspekti pružanja podrške žrtvama i svjedocima
koju su provodili djelatnici Udruge za podršku žrtvama i svjedocima/Referentni centar
Vukovar i Osijek.

10. i 11.11.2017. sve djelatnice Udruge žena Vukovar su sudjelovale na dvodnevnoj
edukaciji Upravljanje projektnim ciklusom i financijsko izvještavanje koje su za
djelatnice Udruge žena Vukovar održali g. Munir Podumljak i gđa. Sandra Gajić iz
organizacije Partnerstvo za društveni razvoj iz Zagreba.

29.11.2017. djelatnica udruge sudjelovala je na jednodnevnoj edukaciji o oglašavanju
na društvenim mrežama koju je održao g. Ilija Brajković, CEO, Kontra. Edukcija je
održana u Centru za socijalnu skrb u Županji.



8.OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA

Obilježavanje Međunarodnog dana žena, 08. ožujka, u prostoru Udruge, kada su
se okupile naše članice. Svaka članica dobila je i poklon kao mali znak pažnje koji su
na kreativnim radionicama vrijedno izradili volonteri iz Tehničke škole Nikola Tesla iz
Vukovara. Članice je posjetio i gradonačelnik Vukovara, te svim čalnicama poklonio
ružu kao mali znak pažnje. Zamjenica koordinatorice je održala prigodan govor, a
obilježavanje ovog dana medijski su popratili Osječka televizija, Hrvatski radio
Vukovar, Radio Dunav, te službene stranice grada Vukovara.
Obilježavanje Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama održano je
22.rujna 2016. godine u prostoru udruge zajedno sa učenicima srednje Tehničke
škole Nikola Tesla iz Vukovara. Vodila se diskusija o svim oblicima nasilja a odaziv

li

Godišnji izvještaj 2017.

27.2.2017. održali smo okrugli stol na temu „Prava osoba treće životne dobi" u sklopu
projekta "Zlatna dob". Okruglom stolu nazočili su predstavnici institucija i udruga a
održan je u hotelu Lav.

21.3.2017. održana je konferencija na kojoj su predstavljeni rezultati istraživanja
postupka javne nabave na lokalnoj razini u okviru projekta „Jačanje društvenih
kapaciteta za borbu protiv korupcije" Partnerstva za društveni razvoj iz Zagreba.

22.3.2017. dvije djelatnice su prisustvovale panel raspravi pod nazivom „Kvalitetna
radna mjesta u Hrvatskoj: trendovi, mogućnosti i očekivanja" koja je održana u hotelu
Lav u Vukovaru u organizaciji Saveza samostalnih sindikata Hrvatske i Zaklade
Friedrich Ebert iz Zagreba.

9.5.2017. dvije djelatnice udruge su sudjelovale na konferenciji „QUO VADIŠ EU"
koju je organizirao Europski dom Vukovar povodom dana Europe.

16.5.2017. sudjelovali smo na preventivnoj aktivnosti „Zajedno protiv govora mržnje"
organiziranoj od PU Vukovarsko - srijemske, Gradskog muzeja Vukovar i MUP-a čiji
je cilj bio promicanje kulture, dijaloga, tolerancije i nediskriminacije te sprječavanje
govora mržnje.

19.10.2017. sudjelovali smo u organizaciji okruglog stola pod nazivom
„Predstavljanje IT alata i rezultata istraživanja" u sklopu projekta ,,lntegrity
observer/Nadzor integriteta" na kojem smo partneri Partenrstvu za društveni razvoj iz
Zageba.

24.10.2017. koordinatorica udruge prisustvovala je javnoj tribini u organizaciji Centra
za mir, nenasilje i ljudska prava Osijek u suradnji s Europskim domom Vukovar na
temu „Što sve treba znati o reguliranju boravka u Hrvatskoj?". Javna tribina održala
se u prostoru male vijećnice Vukovarsko - srijemske županije.

24.11.2017. organizirali smo okrugli stol za predstavnike institucija i udruga koje se
bave ženama žrtvama nasilja povodom Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad
ženama.

1.12.2017. dvije djelatnice udruge su sudjelovale na okruglom stolu na temu „Razvoj
sustava podrške žrtvama i svjedocima u Hrvatskoj" u organizaciji Udruge za podršku
žrtvama i svjedocima.
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Godišnji izvještaj 2017.

mladih na diskusiju sa ovakovom tematikom je pokazatelj prepoznavanja bilo kakvog
nasilja kao velikog problema današnjice na koje se mora djelovati kako preventivno
tako i represivno kako bi se ono smanjilo.

Obilježavanje Međunarodnog dana starijih osoba 01. listopada Tradicionalno,
uličnom akcijom, 2. listopada 2017, u Perivoju Mise Barne obilježili smo Međunarodni
dan starijih osoba. S obzirom da je 1. listopad kada je Međunarodni dan starijih
osoba bio u nedjelju, obilježili smo ga idući dan u suradnji udruge sa Dječjim vrtićem
Vukovar I PO Leptirić, i Dječjim vrtićem Vukovar II PO Borovo gdje smo našim
starijim građanima besplatno mjerili tlak i družili se uz osvježenje i kolače. Mališani su
za svoje starije sugrađane izradili prigodne čestitke koje su im podijelili. U
popodnevnim satima organizirano je druženje u prostoru udruge za članove.

Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama obilježen je kao radni
sastanak s institucijama i udrugama koje rade s ženama žrtvama nasilja u
organizaciji Udruge žena Vukovar, a održan je 24. studenog 2017. u prostorijama
udruge. Tsma sastanka bila je obilježavanje Međunarodnog dana suzbijanja nasilja
nad ženama, te prepreke na koje nailazimo u radu i moguća rješenja.

9. SURADNJA

U 2017. godini održano je 7 radnih sastanaka sa partnerima na projektima.
Radni sastanak s CSS Vukovar i HZZ Vukovar u sklopu projekta "Osnaživanjem do
bolje integracije" kojeg financira Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu
politiku. U prostoru Udruge žena Vukovar u 2017. godini održan je 1 sastanak, dok
je drugi sastanak radnog tima održan u prostoru Centra za socijalnu skrb na kojem
su prisustvovale djelatnice udruge i predstavnici partnerskih organizacija.
1.Sastanak, održan je 13. srpnja 2017. godine, gdje se govorilo o programskim
aktivnostima te se dogovarao vremenski okvir izvedbe. Također, govorilo se o
mogućim korisnicima programa te načinu informiranja i pozivanja na programske
aktivnosti.
2.Sastanak održan je 24. studenog na kojem se razgovaralo o prethodniom
aktivnostima koje su provedene prema planu provedbe te o aktivnostima koje slijede.
Radni sastanak s Udrugom za podršku žrtvama i svjedocima u sklopu projekta
„Seniori Vukovara" kojeg financira Ministarstvo za demografiju, obitelj,  mlade i
socijalnu politiku . U prostoru Udruge žena Vukovar u 2017. godini održana su 2
sastanka radnog tima na kojem su prisustvovale djelatnice udruge i predstavnici
partnerskih organizacija.
1.Sastanak održan je 9. svibnja, na kojem su partneri obavješteni o početku
projekta,  o svim projektnim aktivnostima, te su dogovoreni termini izvođenja
aktivnosti.
2.Sastanak održan je 15. prosinca na kojem su partneri obavješteni o aktivnostima
koije su do sada provedene, te su dogovoreni termini za izvođenje prostalih
projektnih aktivnosti.
Radni sastanak s Udrugom za podršku žrtvama i svjedocima u sklopu projekta „
Zlatna dob" kojeg financira Ministarstvo demografije, obitelji, mladih i socijalne
politike Republike Hrvatske. U prostoru Udruge žena Vukovar u 2017. godini održan
je 1 sastanak radnog tima na kojem su prisustvovale djelatnice udruge i predstavnica
partnerske organizacije.
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8. ožujak 2017. Povodom obilježavanja Međunarodnog dana žena Udruga je
organizirala druženje za naše članice i druge sugrađanke te je isti događaj medijski
ispraćen - radio Dunav, Hrvatski radio Vukovar, radio Borovo, Osječka televizija i
objavom na web stranici grada Vukovara.

22. rujan 2017. Povodom obilježavanja Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad
ženama Udruga žena Vukovar organizirala je diskusiju na temu nasilja sa
srednjoškolcima Tejhničke škole Nikole Tesle Vukovar. Diskusiju je medijski popratio
Hrvatski radio Vukovar.

Godišnji izvještaj 2017.

2. Sastanak je održan 28. veljače na kojem se razgovaralo o prethodnim
aktivnostima, koje su provedene prema planu provedbe, te o aktivnostima koje
sljede-izrada brošure o Pravima osoba treće životne dobi, te nastavku pružanja
besplatne pravne pomoći, koju pruža partner na projektu.
Radni sastanak sa Udrugom za podršku žrtvama i svjedocima i Domom za starije i
nemoćne ososbe Vukovar u sklopu programa "Zlatna dob II" kojeg financira
Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. U prostoru Udruge žen
Vukovar u 2017. godini održan je prvi sastanak radnog tima na kojem su
prisustvovale djelatnice udruge i predstavnici partnerskih organizacija.
1.Sastanak održan je 30. studenog na kojem su partneri obavješteni obavješteni o
početku projekta, o svim projektnim aktivnostima, te su dogovoreni termini izvođenja
aktivnosti.

10. VIDLJIVOST UDRUGE U MEDIJIMA

Tijekom 2017. Udruga žena Vukovar predstavljala je svoj rad na radio ( Hrvatski
radio Vukovar, Radio Dunav i radio Borovo ). Medijski su naša događanja popratili i
Osječka televizija, Vinkovačka televizija, te službene stranice grada Vukovara kao i
Vukovarske novine.

Također je udruga aktivno svoj rad predstavljala putem web i facebook stranice.
Program „Podrška ženama u nepovoljnom društvenom položaju" je u medijima, u
proteklom periodu, prezentiran nekoliko puta. Voditeljica projekta gostovala je na
Radio Borovu, Hrvatskom radiju Vukovar i Radiju Dunav.

Projekt „Zlatna dob" prezentiran je nekoliko puta gostovanjem u emisijama „Ženski
eter" i „Infoplus" na Radio Borovu, te u emisiji „Pozor! Govori žena!" na Hrvatskom
radio Vukovaru, te objavama na web i faceboook stranici udruge.

Projekt „Seniori Vukovara" predstavljen je u emisijama „Ženski eter" i „Infoplus" na
Radio Borovu, a tijekom provedbe aktivnosti su prezentirane i na Hrvatskom radio
Vukovaru te u Vukovarskim novinama kao i na stranicama grada.

Program „Osnaživanjem do bolje integracije" predstavljen je u emisijama „Ženski
eter" i „Infoplus" na Radio Borovu, a tijekom provedbe aktivnosti su prezentirane i na
Hrvatskom radio Vukovaru te u Vukovarskim novinama.
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11. FINANCIJSKO IZVJEŠĆE

Godišnji izvještaj 2017.

2. listopad 2017. Povodom obilježavanja Međunarodnog dana starijih osoba Udruga
žena Vukovar organizirala je uli čnu akciju besplatnog mjerenja tlaka i šećera u krvi
kako bi podrigli svijet o brizi o zdravlju kod starijih osoba. Događaj je medijski
popratio Radio Borovo.



(popunjava FINA)

Evidencijski broj

Verzija Excel datoteke: 5.0.7.

Potpis zakonskog zastupnika
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PRIHODI (AOP 002+005+008+011+024+032+041)

UKUPNI RASHODI (AOP 044-131 ili 044+132)
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413  Doprinosi na plaće (AOP 053 do 056)
412  Ostali rashodi za radnike
4114  plaće za posebne uvjete rada
4113 Plaće za prekovremeni rad
4112 Plaće u naravi
4111   Plaće za redovan rad
411    Plaće (AOP 047 do 050)
41     Rashodi za radnike (AOP 046+051+052)
4       RASHODI (AOP 045+057+098+099+110+115+126)
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3712  Kapitalni prihodi od povezanih neprofitnih organizacija
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37     Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija (AOP 042+043)
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361    Prihodi od naknade štete i refundacija (AOP 034+035)
36    Ostali prihodi (AOP 033+036+037)
355   Ostali prihodi od donacija
354    Prihodi od građana i kućanstava
353    Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba
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342   Prihodi od nefinancijske imovine (AOP 022+023)
3418  Ostali prihodi od financijske imovine
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Šifra grada/općine: 518Grad/općina: vukovar

Obrazac
PR-RAS-NPFVrsta posla 708
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4131Doprinosi za zdravstveno osiguranje
4132Doprinosi za zapošljavanje
4133Doprinosi za mirovinsko osiguranje koje plaća poslodavac
4134Posebni doprinos za poticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom
42Materijalni rashodi (AOP 058+062+067+072+077+087+092)
421Naknade troškova radnicima (AOP 059 do 061)
4211Službena putovanja
4212Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život
4213Stručno usavršavanje radnika
422Naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, povjerenstvima i slično (AOP 063 do 066)
4221Naknade za obavljanje aktivnosti
4222Naknade troškova službenih putovanja
4223Naknade ostalih troškova
4224Ostale naknade
423Naknade volonterima (AOP 068 do 071)
4231Naknade za obavljanje djelatnosti
4232Naknade troškova službenih putovanja
4233Naknade ostalih troškova
4234Ostale naknade
424Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa (AOP 073 do 076)
4241Naknade za obavljanje aktivnosti
4242Naknade troškova službenih putovanja
4243Naknade ostalih troškova
4244Ostale naknade
425Rashodi za usluge (AOP 078 do 086)
4251Usluge telefona, pošte i prijevoza
4252Usluge tekućeg i investicijskog održavanja
4253Usluge promidžbe i informiranja
4254Komunalne usluge
4255Zakupnine i najamnine
4256Zdravstvene i veterinarske usluge
4257Intelektualne i osobne usluge
4258Računalne usluge
4259Ostale usluge
426Rashodi za materijal i energiju (AOP 088 do 091)
4261Uredski materijal i ostali materijalni rashodi
4262Materijal i sirovine
4263Energija
4264Sitan inventar i auto gume
429Ostali nespomenuti materijalni rashodi (AOP 093 do 097)
4291Premije osiguranja
4292Reprezentacija
4293Članarine
4294Kotizacije
4295Ostali nespomenuti materijalni rashodi
43Rashodi amortizacije
44Financijski rashodi (AOP 100+101+105)
441Kamate za izdane vrijednosne papire
442Kamate za primljene kredite i zajmove (AOP 102 do 104)
4421Kamate za primljene kredite banaka i ostalih kreditora
4422Kamate za primljene robne i ostale zajmove
4423Kamate za odobrene, a nerealizirane kredite i zajmove
443Ostali financijski rashodi (AOP 106 do 109)
4431Bankarske usluge i usluge platnog prometa
4432Negativne tečajne razlike i valutna klauzula
4433Zatezne kamate
4434Ostali nespomenuti financijski rashodi
45Donacije (AOP 111 + 114)
451Tekuće donacije (AOP 112+113)
4511Tekuće donacije
4512Stipendije
452Kapitalne donacije
46Ostali rashodi (AOP 116+121)
461Kazne, penali i naknade štete (AOP 117 do 120)
4611Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama
4612Penali, ležarine i drugo
4613Naknade šteta radnicima
4614Ugovorene kazne i ostale naknade šteta
462Ostali nespomenuti rashodi (AOP 122 do 125)
4621Neotpisana vrijednost i drugi rashodi otuđene i rashodovane dugotrajne imovine
4622Otpisana potraživanja
4623Rashodi za ostala porezna davanja
4624Ostali nespomenuti rashodi
47Rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija (AOP 127+128)

>,^^i
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13.1.2018
Milica Bodražoć
031599014
031599014
dubravkacoralic@gmail.com

Datum:
Osoba za kontakt:
Telefon:
Telefax:
Adresa e-pošte:

Zakonski zastupnik: Mirjana Mizdrak Mišanović

Potpis zakonskog zastupnika
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127
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131
132
133
134
135
136
137
138
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Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija
Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija
Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na početku razdoblja
Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na kraju razdoblja
Povećanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 130-129)
Smanjenje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 129-130)
UKUPNI RASHODI (AOP 044-131 ili 044+132) 
VIŠAK PRIHODA (AOP 001-133)
MANJAK PRIHODA (AOP 133-001)
Višak prihoda - preneseni
Manjak prihoda - preneseni
Obveze poreza na dobit po obračunu
Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 134+136-135-137-138)
Manjak prihoda za pokriće u sljedećem razdoblju (AOP 135+137-134-136+138)

5221
5222

1 :
4711
4712
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041
042
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044
045
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IMOVINA (AOP 002+074)
0Nefinancijska imovina (AOP 003+018+047+051+055+064)
01Neproizvedena dugotrajna imovina (AOP 004+008-017)
011Materijalna imovina - prirodna bogatstva (AOP 005 do 007)
0111Zemljište
0112Rudna bogatstva
0113Ostala prirodna materijalna imovina
012Nematerijalna imovina (AOP 009 do 016)
0121Patenti
0122Koncesije
0123Licence
0124I Ostala prava
0125Goodvvill
0126Osnivački izdaci
0127Izdaci za razvoj
0128Ostala nematerijalna imovina
019Ispravak vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine
02Proizvedena dugotrajna imovina (AOP 019+023+031+034+039+042-046)
021, Građevinski objekti (AOP 020 do 022)
0211Stambeni objekti
0212Poslovni objekti
0213Ostali građevinski objekti
022Postrojenja i oprema (AOP 024 do 030)
0221Uredska oprema i namještaj
0222Komunikacijska oprema
0223Oprema za održavanje i zaštitu
0224Medicinska i laboratorijska oprema
0225Instrumenti, uređaji i strojevi
0226Sportska i glazbena oprema
0227Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene
023Prijevozna sredstva (AOP 032+033)
0231Prijevozna sredstva u cestovnom prometu
02321: Ostala prijevozna sredstva
024Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti (AOP 035 do 038)
0241Knjige u knjižnicama
0242Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)
0243Muzejski izlošci i predmeti prirodnih rijetkosti
0244Ostale nespomenute izložbene vrijednosti
025Višegodišnji nasadi i osnovno stado (AOP 040+041)
0251Višegodišnji nasadi
0252Osnovno stado
026Nematerijalna proizvedena imovina (AOP 043 do 045)
0261Ulaganja u računalne programe
0262Umjetnička, literarna i znanstvena djela
0263Ostala nematerijalna proizvedena imovina
029Ispravak vrijednosti proizvedene dugotrajne imovine
03Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti (AOP 048)
031Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti (AOP 049+050)
0311Plemeniti metali i drago kamenje

RNO broj: 0075078

Matični broj: 01458400

OIB: 96045309821

Oznaka razdoblja:2017-12
Šifra županije:16

Iznosi u kunama bez lipa
W

3J
rn
Verzija Excel datoteke: 5.0.7.

BILANCA
Stanje na dan: 31.12.2017.

Naziv obveznika: UDRUGA ŽENA VUKOVAR

Poštanski broj: 32000Mjesto: VUKOVAR
Adresa sjedišta: BRUNE BUŠIĆA 74

Račun (IBAN): HR4024840081105423657
jŠifra djelatnosti: 9499Djelatnosti ostalih članskih organizacija, d. n.

Šifra grada/općine: 618Grad/opčina: vukovar

Obrazac
BIL-NPF

Vrsta posla: 708
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042i Sitni inventar u uporabi
049ispravak vrijednosti sitnog inventara
05Nefinancijska imovina u pripremi (AOP 056 do 059+062+063)
051Građevinski objekti u pripremi
052Postrojenja i oprema u pripremi
053Prijevozna sredstva u pripremi
054Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi (AOP 060+061)
0541Višegodišnji nasadi u pripremi
0542Osnovno stado u pripremi
055Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi
056Ostala nefinancijska imovina u pripremi
06Proizvedena kratkotrajna imovina (AOP 065+070+073)
061i Zalihe za obavljanje djelatnosti (AOP 066 do 069)
0611Zalihe za preraspodjelu drugima
0612Zalihe materijala za redovne potrebe
0613Zalihe rezervnih dijelova
0614Zalihe materijala za posebne potrebe
062| Proizvodnja i proizvodi (AOP 071+072)
0621Proizvodnja u tijeku
0622Gotovi proizvodi
063, Roba za daljnju prodaju
IFinancijska imovina (AOP 075+083+100+105+125+133+142)
IIi Novac u banci i blagajni (AOP 076+080+081+082)
IIINovac u banci (AOP 077 do 079)
1111i Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka
1112Novac na računu kod inozemnih poslovnih banaka
1113Prijelazni račun
112Izdvojena novčana sredstva
113Novac u blagajni
114Vrijednosnice u blagajni

Depoziti, jamčevni položi i potraživanja od radnika te za više plaćene poreze i ostalo
(AOP 084+087+088+089+095)

121Depoziti u bankama i ostalim financijskim institucijama (AOP 085+086)
1211Depoziti u tuzemnim bankama i ostalim financijskim institucijama
1212Depoziti u inozemnim bankama i ostalim financijskim institucijama
122Jamčevni položi
123Potraživanja od radnika
124Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose (AOP 090 do 094)
1241i Potraživanje za više plaćene poreze
1242Potraživanja za porez na dodanu vrijednost kod obveznika
1243Potraživanja za više plaćene carine i carinske pristojbe
1244i Potraživanja za više plaćene ostale poreze
1245Potraživanja za više plaćene doprinose
129Ostala potraživanja (AOP 096 do 099)
1291Potraživanja za naknade koje se refundiraju
1292Potraživanja za naknade štete
1293Potraživanja za predujmove
1294Ostala nespomenuta potraživanja
13Zajmovi (AOP 101 + 102+103-104)
131Zajmovi građanima i kućanstvima
132Zajmovi pravnim osobama koji obavljaju poduzetničku djelatnost
133Zajmovi ostalim subjektima
139Ispravak vrijednosti danih zajmova
14Vrijednosni papiri (AOP 106+109+112+115+118+121-124)
141Čekovi (AOP 107+108)
1411Čekovi-tuzemni
1412Čekovi-inozemni
142Komercijalni i blagajnički zapisi (AOP 110+111)
1421Komercijalni i blagajnički zapisi - tuzemni
1422, Komercijalni i blagajnički zapisi - inozemni
143Mjenice (AOP 113+114)
1431Mjenice - tuzemne
1432Mjenice - inozemne
144Obveznice (AOP 116+117)
1441Obveznice - tuzemne
1442Obveznice - inozemne
145Opcije i drugi financijski derivati (AOP 119+120)
1451Opcije i drugi financijski derivati - tuzemni

Zalihe sitnog inventara
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OBVEZE I VLASTITI IZVORI (AOP 146+195)
Obveze (AOP 147+174+182+190)
Obveze za rashode (AOP 148+156+164+168+169+170)
Obveze za radnike (AOP 149 do 155)
Obveze za plaće - neto
Obveze za naknade plaća - neto
Obveze za plaće u naravi - neto
Obveze za porez i prirez na dohodak iz plaća
Obveze za doprinose iz plaća
Obveze za doprinose na plaće
Ostale obveze za radnike
Obveze za materijalne rashode (AOP 157 do 163 )
Naknade troškova radnicima
Naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, povjerenstavima i slično
Naknade volonterima
Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa
Obveze prema dobavljačima u zemlji
Obveze prema dobavljačima u inozemstvu
Ostale obveze za financiranje rashoda poslovanja
Obveze za financijske rashode (AOP 165 do 167)
Obveze za kamate za izdane vrijednosne papire
Obveze za kamate za primljene kredite i zajmove
Obveze za ostale financijske rashode
Obveze za prikupljena sredstva pomoći
Obveze za kazne, penale i naknade šteta
Ostale obveze (AOP 171 do 173)
Obveze za poreze
Obveze za porez na dodanu vrijednost
Obveze za predujmove, depozite, primljene jamčevine i ostale nespomenute obveze
Obveze za vrijednosne papire (AOP 175+178-181)
Obveze za čekove (AOP 176+177)
Obveze za čekove - tuzemne
Obveze za čekove - inozemne
Obveze za mjenice (AOP 179+180)
Obveze za mjenice — tuzemne
Obveze za mjenice - inozemne
Ispravak vrijednosti obveza za vrijednosne papire
Obveze za kredite i zajmove (AOP 183+186-189)
Obveze za kredite banaka i ostalih kreditora (AOP 184+185)
Obveze za kredite u zemlji
Obveze za kredite iz inozemstva
Obveze za robne i ostale zajmove (AOP 187+188)
Obveze za zajmove u zemlji
Obveze za zajmove iz inozemstva
Ispravak vrijednosti obveza za kredite i zajmove

2
24
241
2411
2412
2413
2414
2415
2416
2417
242
2421
2422
2423
2424
2425
2426
2429
244
2441
2442
2443
245
246
249
2491
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25
251
2511
2512
252
2521
2522
259
26
261
2611
2612
262
2621
2622
269

1452i Opcije i drugi financijski derivati - inozemni
146Ostali vrijednosni papiri (AOP 122+123)
1461Ostali tuzemni vrijednosni papiri
1462Ostali inozemni vrijednosni papiri
149Ispravak vrijednosti vrijednosnih papira
15Dionice i udjeli u glavnici (AOP 126+129-132)
151Dionice i udjeli u glavnici banaka i ostalih financijskih institucija (AOP 127+128)
1511Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih banaka i ostalih financijskih institucija
1512jjDionice i udjeli u glavnici inozemnih banaka i ostalih financijskih institucija
152iDionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava (AOP 130+131)
1521Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava
1522Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava
159Ispravak vrijednosti dionica i udjela u glavnici
16Potraživanja za prihode (AOP 134 do 137+140-141)
161Potraživanja od kupaca
162Potraživanja za članarine i članske doprinose
163Potraživanja za prihode po posebnim propisima
164Potraživanja za prihode od imovine (AOP 138+139)
1641Potraživanja za prihode od financijske imovine
1642Potraživanja za prihode od nefinancijske imovine
165Ostala nespomenuta potraživanja
169Ispravak vrijednosti potraživanja
19Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda (AOP 143+144)
191Rashodi budućih razdoblja
192Nedospjela naplata prihoda
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dubravkacoralic@gmail.com

Telefon:
Telefax:
Adresa e-pošte:

Zakonski zastupnik: ^JJrjana MizdrakjVIišanović
Datum:43113
Osoba za kontakt:   Milica Bodražoć

631599614"
031599014 "™

Potpis zakonskog zastupnika
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200
199
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Izvanbilančni zapisi - pasiva
Izvanbilanćni zapisi - aktiva
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Manjak prihoda
Višak pnhoda
Revalorizacijska rezerva
Vlastiti izvori
Vlastiti izvori (AOP 197+198)
Vlastiti izvori (AOP 196+199-200)
Odgođeno priznavanje prihoda
Unaprijed plaćeni prihodi
Naplaćeni prihodi budućih razdoblja (AOP 193+194)
Odgođeno plaćanje rashoda
Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja (AOP 191+192)
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